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Úvod

Návrh a konstrukční řešení lehkých obvodových plášťů (předvěšených fasád) je komplexní úlohou.
Tato mezinárodní norma stanovuje výpočtový postup pro určení součinitele prostupu tepla lehkých
obvodových plášťů.

Lehké obvodové pláště jsou často složeny z řady rozdílných materiálů spojených dohromady různými
způsoby a mohou současně vykazovat velkou variabilitu v geometrickém uspořádání. V rámci takto
složité konstrukce je velmi pravděpodobný značný výskyt tepelných mostů.

Výsledky výpočtů provedených podle postupů z této mezinárodní normy mohou být použity pro
srovnání součinitelů prostupu tepla různých typů lehkých obvodových plášťů nebo jako vstupní údaje
pro výpočet potřeby tepla na vytápění budov. Postupy z této mezinárodní normy nejsou vhodné pro
stanovení rizika výskytu kondenzace vodní páry na povrchu a uvnitř konstrukcí lehkých obvodových
plášťů.

V této mezinárodní normě jsou stanoveny dvě rozdílné metody výpočtu:

metoda celkového hodnocení (viz 6.2);●

metoda hodnocení po částech (viz 6.3).●

Návod pro použití těchto metod je uveden v příloze A. Příklady výpočtu obou metod jsou uvedeny
v příloze E a v příloze F.

Alternativou k těmto výpočtovým postupům je zkoušení podle ISO 12567-1:2010.



Tepelné vlivy kotvicích prvků a dalších napojení na nosnou konstrukci budovy mohou být stanoveny
podle ISO 10211:2007.

Součinitel prostupu tepla rámu Uf je definován v souladu s ISO 10077-2:2012 nebo EN 12412-2:2003
společně s přílohou A. Součinitel prostupu tepla zasklení Ug je definován v souladu s dokumenty
uvedenými v tabulce G1 a nezahrnuje vliv okrajů zasklení. Vzájemné tepelné působení rámu
a výplňového prvku je zahrnuto v lineárním činiteli prostupu tepla Y, který se stanovuje s použitím
postupů z ISO 10077-2:2012.

1 Předmět normy

Tato mezinárodní norma stanovuje metodu výpočtu součinitele prostupu tepla pro lehké obvodové
pláště, které jsou sestaveny z prosklených a/nebo neprůhledných panelů smontovaných v rámech.

Výpočty zohledňují:
různé druhy zasklení, např. sklo nebo plast; jednoduché nebo vícenásobné zasklení; s pokovením o nízké●

emisivitě nebo bez pokovení; s meziprostorem mezi skly vyplněným vzduchem nebo jinými plyny;
rámy (z jakéhokoliv materiálu) s přerušením nebo bez přerušení tepelných mostů;●

různé druhy neprůhledných panelů opláštěných kovem, sklem, keramikou nebo jakýmkoli jiným materiálem.●

Ve výpočtech jsou zahrnuty vlivy tepelných mostů ve stycích mezi zasklením, rámem a panelem.

Výpočty nezohledňují:
vliv slunečního záření;●

šíření tepla způsobené pronikáním vzduchu netěsnostmi;●

výpočet kondenzace;●

vliv okenic a žaluzií;●

přídavné šíření tepla v rozích a na hranicích lehkého obvodového pláště;●

vliv napojení na nosnou konstrukci budovy ani vliv kotvicích prvků;●

fasádní systémy s integrovaným vytápěním.●

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


